

ஊர் காதவர களுடன் ஓரயேொரு அடிப்படையான நிபந்தனையுடன் இணைந்து போராட முடியும். இனவொடுக்க முறைகைக்கு எதிராக அவர்கள் போராடும்பவர்களாக இருந்தால், அவர்கள் அப் போராட்டத்தை நடமைமுறையில் முன்னெடுப்பவர்களாக இருந்தால், முதலில் நாம் ஆதரிக் கவணேடும். வர்க்கக் கண்ணோட்டத்தில் இதை அவர்கள் முன்வதைத்து செயல்படுத்துபவர்களாயின், இணைந்து போராடமுடியும். இதை நிராகரிப்பதற்கு என முன்வகைக்கப்படும் எந்த அரசியல் தரக்கமும் அடிப்படையற்றவை.

வர்க்கப் போராட்டத்தை நாம் முன்னெடுக்கும் போது, தனித்து குறித்த வர்க்கத்தை மட்டும் அணிதிரட்டி வர்க்கப் போராட்டத்தை நடத்துவது கிடையாது. பலவறே ஓடுக்கப்பட்ட வர்க்கங்களின் ஜனநாயகக் கோரிக்கைகளுடன் ஒன்றிணைந்து தான் போராடுகின்றோம். வர்க்க சர்வாதிகாரத்தை சூரண்டும் வர்க்கத்துக்கு எதிராக கையாளும் போது, இடபைப்பட்ட வர்க்கங்களுக்கு எதிராக அதை நரேக்கோட்டில் கையாள்வது கிடையாது. பல இடநிலைகளை கொண்ட, அதநேரேம் இணங்கி தங்கள் வர்க்கக் கஹுகளை அழித்துக்கொள்ளும் பலவறே வடிவங்கள் மலம் தான், வர்க்கமற்ற சமிகத்தை உருவாக்க மார்க்சியம் கோருகின்றது.

சமிகத்தில் நிலவும் வர்க்கக் கஹுகளுக்கு, ஏற்ப இங்கு பல இடநிலை வடிவங்கள் உண்டு. போராட்ட வடிவங்கள், போராட்ட சக்திகள்,.. என்று பலவறேபட்ட கஹுகள். ஒற்றைப் பரிணாமத்தில் இருப்பதில்லை, இயங்குவதுமில்லை. எங்கள் கோட்பாட்டைத் தளத்தில் மட்டும் சமிக இயக்கம் நரேக்கோட்டில் இருப்பதில்லை. இதைப் புரிந்துகொள்ளாமல், இதை எம்மில் நாம் மாற்றிக்கொள்ளாமல் சமிக இயக்கத்தில் தலையிட முடியாது.

இன்று தசீய இனவொடுக்க முறைகைக்கு எதிராக, சூயநிரணயக் கோட்பாட்டு அடிப்படையில் மார்க்சிய தத்துவம் முரணற்ற வகையில் வழிகாட்டுகின்றது. இவற்றை நடமைமுறையில் முரணற்ற வகையில் முன்னெடுத்துச் செயற்படுவதன் மலம் செயலாற்றக் கோருகின்றது. இவ்வடிப்படையில் ஒரு வர்க்கக் கட்சி தன் கட்சித்திட்டத்தில் சூயநிரணயத்தைக் கொண்டிருப்பது அவசியமானது.

இதனால் இதை கொண்டிராதவர்களை, ஓடுக்க முறைகைக்கு நிகராக நாம் எதிரியாகச் சித்திரிப்பது கோட்பாட்டு வரட்டுவாதமாகும். மார்க்சிய தத்துவத்தை சொல்லி இதை மறுப்பது, இயங்கியல் மறுப்புவாதமாகும்.

Written by பி.இரயாகரன்

Tuesday, 30 October 2012 09:50 - Last Updated Tuesday, 30 October 2012 10:54

இனவொடாக் குமுறையை எதிர்த்து போராடும்பவர்களான நாம் எதிரியாக் குமுடியாது. அதுவும் முரணற்ற வகையில் முன் வதைத்து போராடும்பவர்களுடன், நாம் இணைந்து போராட முடியும். சூயநிரணயத்தகை கோட்பாடாக ஏற்றுக்கொண்டு அரசியலமைமலே இருந்து முன் வதைத்து போல், சூயநிரணயத்தின் உட்குறுகளைக் கீழிருந்துமலேகை முன்வகைக் குமுடியும். இதனை நிராகரிப்பது அரசியலமை தியாக கோட்பாட்டு வரட்டுவாதம். மலே இருந்து அல்லது கீழ் இருந்து, இரண்டும் சரியான நடமைமுறையாக, இவ்விரண்டும் நடமைமுறைச் செயற்பாட்டுக்கு வர வணேண்டும். இரண்டும் இணைந்து பயணிக் குமுடியும். இது முரணான கபுறல்.

இன்றைய சமூகத்தில் சூயநிரணயத்தகைக் கோட்பாட்டளவில் மலே இருந்து ஏற்றுக்கொண்டவர்கள், நடமைமுறையில் மக்களை அணிதிரட்டும் பணிக் கான வர்க்க நடமைமுறையிலான தங்கள் செயற்பாட்டில் இல்லலை அல்லது பின்தங்கியே உள்ளனர் அல்லது புரிந்து கொள்ளாமல் இருக்கின்றனர். மறுதளத்தில் கீழிருந்து இனவொடாக் குமுறையை எதிரான நடமைமுறைப் போராட்டத்தில், முன்னின்று முன்னெடுக்கும் செயற்பாடுகள் முன்நோக்கி நகருகின்றது.

சூயநிரணயத்தகை ஏற்றுக்கொண்டவர்கள், இதனை நிராகரிப்பது மாரக் சியமல்ல. இனவொடாக் குமுறையை எதிராக இணைந்து சலெவதன் மமலம், இனவொடாக் குமுறையை எதிரான இச்செயற்பாடுகள் தான், சூயநிரணயக் கோட்பாடு எனபதை புரிய வதைத்து ஏற்க வகைக் கவணேபியது அவசியம். இதற்கு இனவொடாக் குமுறையை எதிராக, ஒற்றிணைந்த இந்த நடமைமுறை வலேகைளில் இறங்கியாக வணேண்டும். இதனைவிடுத்து வறே நடமைமுறை எதுவும் தனித்துவமாக கிடையாது. இதனைவிடுத்து சூயநிரணயத்துக்கு என்று, வறே தனித்துவமான நடமைமுறை ஒன்றகை காட்ட முடியாது.

"நாங்கள் சூயநிரணயத்தகை ஏற்றவர்கள்" என்று கபுறி நடமைமுறையை நிராகரிப்பது, சூயநிரணயத்தகை தவறாக விளக்கம் கொண்டு நிற்பவர்கள் தான். அதுபோல் வர்க்க நடமைமுறையைக் குமு வர விரும்பாதவர்கள் தான், இவ் நடமைமுறையை நிராகரிக்கின்றனர். சூயநிரணயத்தகை ஏற்று ஆனால், சூயநிரணயத்தகை ஏற்காதவர்களின் நடமைமுறையை நிராகரிப்பவர்களின் பின், இப்படிப்பட்ட இரண்டு அரசியல் கபுறுகள் உள்ளது.

தமிழ் மூத்தகை ஏற்காதவர்கள் எல்லாம் துரோகிகள் என்று கபுறி ஓடுக்கிய தமிழ்தசேயம் போல், தங்களுடன் இல்லாதவர்கள் கொல்லப்பட வணேண்டும் என்று கபுறி செயற்பட்ட புலிகள் போல், சூயநிரணயத்தகை ஏற்காதவர்களை தமிழ் மக்களின் எதிரியாகக் காட்டுவதன் மமலம் அரசியலமை கபுறுக்கிச் செயற்பட முன்வைக்கின்றனர்.

